

Eltemették báró Tallián Bélát.

SZEGED, november 25.
(Saját tudósítónktól.)

Ma délelőtt helyezték ideiglenes nyugvóhelyére Kiszomborban örök nyugalomra Magyarország volt földmívelésügyi miniszterét: báró Tallián Bélát. A temetésen impozáns keretek között nyilatkozott meg az elhunyt iránti részvét. A Szegedről indított különvonat 8 óra 15 perckor ért Kiszomborba. A vonatnak mintegy 80 utasa volt. Budapestről eljöttek a temetésre Szomjas Gusztáv földmívelésügyi államtitkár és Tahi Jakab helyettes államtitkár vezetése alatt a régi földmívelésügyi minisztérium több tagja, a nemzeti középpárt képviselőiben dr. Bíró István, Balogh Ernő, Bund Károly az Országos Erdészeti Egyesület titkára, Teljeschnitzky miniszteri tanácsos, Blaskovich Erő földbirtokos. Szegedről dr. Aigner Károly főispán, dr. Szalay József kerületi főkapitány, Bokor Pál h. polgármester, dr. Gadl Endre tanácsnok, bulcsi Jankó Kocsárd tábornok, körletparancsnok, Staubert Gyula ny. ezredes, Fluck Dezső miniszteri osztálytanácsos, Homola Rezső állomásfőnök, Bokor Adolf a Lloyd elnöke, Kóds Elemér bankigazgató, Gál Miksa, Nemes Albert és Rózsa Béla a Bankegyesület igazgatói, valamint Kállay Albert volt főispán, Salacz Gyula makói, dr. Temesváry Géza hódmezővásárhelyi főispán és többen még, az elhunyt barátai és tisztelői közül.

A díszes és koszorúktól övezett ravatal a Rónay-család kriptája előtt volt felállítva. Az első bucsuztató beszédet Szomjas Gusztáv államtitkár mondotta a kormány és a földmívelésügyi minisztérium nevében, amit Jankó Ágoston torontálmezei főispán megható bucsuztatója követte. A gyászszertartást Árpás Gyula esperes-plébános celebrálta. Az elhunyt hozzátartozói közül felesége, két leánya, Jenő fia és báró Harakányi János volt miniszter vettek részt a temetésen, míg Tibor fiát és több rokonát a szerb hatóságok nem engedték át Kiszomborba. Báró Tallián Bélát csak ideiglenesen helyezték el a Rónay-család kriptájába és adandó alkalommal Törökkanizsára szállítják, hogy ott a Tallián-család sírboltjában helyezhessék véglegesen nyugalomra.

A különvonat déli 1 órakor érkezett vissza Szegedre, a temetésre Budapestről leérkezett személyiségek késedelem nélkül utaztak tovább a fővárosba.

FRISS HIREK
HANGVERSENYIRODA.

Holnap, 26-án

Bartók Béla

zongoraművész és zeneszerző

hangversenye

K. Thuray Emma

énekművésznő közreműködésével

Jegyek Endrényi Imre könyvkereskedésében Kelemen-utca 7.

Mezitláb fog áttelelni a szegedi iskolásgyermekek 30 százaléka.

A polgárság közönye meghiusította a gyermekvédelmi cipőakciót.

SZEGED, november 25.
(Saját tudósítónktól.)

A Szeged munkatársa ma felkeresie dr. Juhász István törvényszéki bírót, a fiatalok szegedi felügyelőségének elnökét, aki a helyi gyermekvédelmi akciókról a következőket mondotta:

— A szegedi felügyelőség még a nyár folyamán háromezer méter ruhaszövetet kapott a Pedlow kapitány vezetésével álló amerikai missziótól. Ebből a szövetből eddig ötszáz iskolás gyermeknek — többnyire tisztviselők gyerekeinek — adtunk, úgy hogy már csak egy-néhányat segíthetünk. Több szövetet — sajnos — már nem kapunk, mert az amerikai misszió, amint Pedlow kapitány itt időzése alkalmával nekem kijelentette, már csak a jövő év áprilisdig marad Magyarországon, addig amíg az anya- és csecsemővédelmi intézményeket országsszerte felállítják.

— A szövetakción kívül megpróbáltunk egy cipőakcióval is. A szegedi iskolásgyerekek harminc százalékának nincs cipője, még ma is mezitláb, vagy rongyokba burkolt lábba jár. Ennek a sok cipőnélküli gyereknek fatelpu cipőt akartunk adni, de ez az akciónk kutba esett, elsősorban a pénzkérdés miatt. Az akció kivételéhez ugyanis öt-hatszáz ezer koronára lett volna szükségünk. Ezt a pénzt társadalmi gyűjtés útján akartuk összehozni, de a gyűjtéssel szemben a tehetős pol-

gárság közömbösen viselkedett, úgy, hogy bármennyire szeretnénk volna is, a szegénysorsu iskolásgyerekek cipő nélkül maradnak a télen.

— A felügyelőség most olyan akciót tervez, melyet a rendelkezésre álló összegből is fedezni tud, bár ez az összeg nagyon kevés, mindössze hét-nyolcezer koronánk van. Ebből a pénzből részint gyorssegélyt fognak adni az arra szoruló gyerekeknek, részint pedig talpbőrt vásárolunk és adunk a rosszcipőjű gyerekeknek.

— A szegedi gyermekvédelmi intézmények felülvizsgálására különben december eljén Szegedre jön dr. Rottenbiller Fűöp igazságügyi h. államtitkár, aki előtt a maga meztelen valóságában be fogjuk mutatni a szegedi állapotokat és tőle igyekezünk majd segítséget kérni.

— Meg kell még említenem azt is, hogy a felügyelőség egy karácsonyfa-akciót tervez, természetesen csak abban az esetben, ha ezt a tervet is meg nem akadlyozza a közönség közönye.

Eddig tart Juhász bíró nyilatkozata, mely szomorúan érdekes képét adja a szegedi tehetős polgárok szűkebbültségének és gyászos színen tárja elénk a helybeli iskolás gyermekek nyomorát, melynek jellemzésére elegendő talán azt felhozunk, hogy a Szilléri-sugarúti iskolában hivatalos tanítói összeírás szerint hatszáz gyereknek nincsen cipője.

Fischer Testvérek ékszerészek Szeged

Brilliáns ékszereket,
aranyat és ezüstöt

rendkívül magas árban vásárolnak

Kézársz-utca 10. sz.

1147

Belvárosi Mozi

TELEFON:
Igazgatóság 2-58. — Pénztár 5-82.

Szombaton és vasárnap

A legszebb magyar szkeccs!

Mikor a szőlő ér.

Dr. Forró Pál táncos-énekes mozi-szkeccse 2 színpadi és 3 filmrészben.

A színpadi részben személyesen fellépnek: Muzsnyai Bécy, a Nemzeti Színház tagja, dr. Bánóczy Dezső, a Renaissance tagja és Tary Ferenc, a Renaissance tagja.

Azonkívül:

Zigoto mint kellékes.

Kitűnő burleszk vigjáték 2 felvonásban.

ELŐADÁSOK KEZDETE:

Hétköznap fél 5, fél 7 és 9 órakor.
Vasárnap 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor.

Tiszta, külön bejárattal

butorozott szobát

keresek lehetőleg a város közepén, esetleg fűtéssel. 1259
Ajánlatokat „Jól fizetek” jellegre a kiadóba.

Még tíz évig?

BÉCS, nov. 25. (M. T. I.) A Neue Freie Presse jelenti Londonból: Curson lord beszédet mondott egy lakomán, melyben a következőket mondotta:

— Az angol birodalom a legutóbbi háború folyamán akaratán kívül megerősödött. Németország, Ausztria és Törökország pedig összeomlottak, a maradványaikból új államok alakultak, melyek súlyos harcokat vívnak létükért. Rámutat arra, hogy a fegyverszünetet már három évvel ezelőtt megkötötték, de a béke nem állott helyre. Beletelik tíz esztendő, míg a fegyverszünetből normális viszonyok alakulnak ki.

HOLNAP ISMERTETI A MINISZTERELNÖK A HELYZETET A PÁRTOK ELŐTT. Bethlen István miniszterelnök részt vesz szombaton délután 6 órakor a kisgazdapárti, 7 órakor a kereszténypárt értekezletén, mely alkalommal a két kormányzó-párt tagjai előtt kifejtje az egységes párt programját. A kereszténypárt vezetői a helyzetet a miniszterelnök felvilágosítása után nagyon nehéznek tartják s az egyik vezetőférfia szerint a helyzet egyáltalán nem változott. Mindkét párt megtette az előkészületeket arravatkozólag, hogy a vidéken tartózkodó képviselők szombatra a fővárosba érkezzenek s a pártértekezleten minél számosabban vegyenek részt.

Ötven lakástól estek el ismét a menekültek.

— A város kétemeletes házak építéséről tárgyal a kormányval.

SZEGED, november 25.
(Saját tudósítónktól.)

Száz menekült család selymődik harmadik éve a vagonokban. A város is és az állam is sok mulasztás után végre megfeszített erővel igyekszik ma már a menekültek helyzetén segíteni, de minden igyekezet előtt végzetes akadályok torlaszolja el a siker útját.

Legutóbb is hírt adtunk arról, hogy a kormány ftszáz ezer koronát utalt át a szegedi állampénztárhoz a katonai derma-barakok lakás céljaira való átalakítására. A város halósága azonban érintkezésbe lépett a szegedi körletparancsnok ágával, de a körletparancsnokság álláspontja az, hogy a derma-barakok a szüksége van a katonaságnak, azokból egyet sem engednek át és ezzel meghiusult a vagonlakók elhelyezésére irányuló újabb kísérlet is, a kiutalt félmillió korona pedig egyelőre gazdátlan lett.

Berzenczey Domokos főmérnök kijelentette munkatársunknak, hogy a barakok átalakítása ötven vagonlakót juttatott volna lakáshoz. A kiutalt félmilliót kénytelen lesz a város visszaadni, ha esetleg az állam valami más célra át nem engedti azt.

Örvendetes hírt kaptunk azonban a kislakások építésére vonatkozólag. Berzenczey főmérnöknek legutóbbi látogatásakor a minisztériumban illetékes személy azt a kijelentést tette, hogy a kormány hajlandó Szeged különös helyzetére való tekintettel az építési tervezeteken változtatásokat engedélyezni.

E kijelentés alapján a város tanácsa is tárgyal már ebben az ügyben. Balogh Károly tanácsnok és a város főmérnöke a jövő héten Budapestre utaznak, hogy a kislakások építésének módzataiban kompromisszumot kössenek. A város azt akarja keresztül vinni, hogy a belterületi üres telkeken kétemeletes házakat építhessenek, amire persze már csak a tavasszal kerülhet a sor.

Belvárosi Mozi

Ma, pénteken utoljára

Az idény legbájosabb és leg-

érdekfesz több filmje!

A kis hazátlanok

II. rész. (Páris gyermekei).

Louis Feuillade nagyszerű kalandor-regénye 4 részben.

Az élet száműzőffel 6 felvonásban.

Az I. rész összefoglalva ugyancsak látható.

Azonkívül:

Elszállaszerelem

Kitűnő amerikai burleszk vigjáték.

Játssa: „6”.

ELŐADÁSOK:

3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

VARGA MIHÁLY kőtel-gyárosnál Szeged
Telefon 469. 590 Aradi-utca 4.
Mindennemű

kötélfű, zsinór, zsák, ponyva, szőlőkötőző fonalak és háló gyári áron kapható.

Ausztriában megdrágul a táviró. Bécsből jeleink: Ausztriában a táviródíjakat újból emelik, 1 szó 10 koronába kerül. A Magyarországgal való forgalomban a rendszeres táviratok szódija 20 korona, sajtótáviratoknak: 20 korona.